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JAucnepcHa cucrema

IYCIIEPCIHHE CepEeAOBUIIE avcnepcHa (asa

CymMiw Kpeuou i eoou:
£ \\“‘*ﬂmcnepCMOHHaﬂcpeaa Hacmao4ku erLVIOU —
oucriepcHa asa,

e[ FReee goda — AucrepcitiHe

: cepedosulye

* PoO34YuHU — O0gHOPIAHI (TOMOreHHi) cucTemMu, AKi
CKnagarTbCcs 3 ABOX abo DinblLUue KOMMOHEHTIB i NPOAYKTIB |
B3aemozail

Po34uH cynbgamHoi kucriomu H,SO,:
H,SO,

Booa

H*, HSO," SO, , H,O*




Po3unHHUK

Po3uun

Po3unHeHa peyoBrHA

* PO34YUHHUK — pe4yo8uUHa, agpeaamHuu cmaH SKoi He
3MIHIOEMbCA MpU fpu2omyeaHHi po34uHy (abo ma, sKoi

binbwe).

Po3s4uH uykpy y 600i.
8o00a — PO3YUHHUK,
UYKOP — pO34YUHEHA peYo8UHa

Criupm - 96% po34yuH emaHoriy.
g8o0a —pO34UHEHa pPe4vo8UHa,
emaHos1 — PO34YUHHUK




PO34YUHHICTb

— 30aTHICTb PE4YOBUHMU
PO3YNHATUCSH B PO3HUHHUKY
3a gJaHHUX YMOB

KoedpiLieHT pO34YMHHOCTI

— TMOKa3ye CKINMbKM T pPevyoBUHU
MOXe - po3ymHutuca B 100 T
PO34YMHHMKA NPU JaHHIK TeMnepaTypi.




Solubility (g per 100g water)

90
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20

Po34uHHicmb desikux cosiel npu pi3Hil

memnepamypi

—— [aZ2s04

—u— PNaCl

—a— Ba(M03)2

—— Cel(o0413.9H20
—#— MNaZHAsD4

G0
Temperature

50 100




Po3uynHu KnacuoikyroTb 3a
PAAOM O3HaK:

e 34 npupoOoOr PO3YUHHUKA

8OO0HIi i He8OOHi
(cniupmosi, amia4yHi, 6eH307s1bHI);

e 38 KOHUeHmpauiero kamioHie [10po2eHy
Kucni, HeumparbHi | J1Y)XHi,

* 34 azpez2amHumMm cmaHoOM PO34YUHHUKAa | PO34YUHEHOI peyo8UHU
2a30no0ibHi, pioki i meepOi




po3q iU nepmaH2aHamy 0Onis
H - piOKuUl PO34YUH

meepouu
— cnJsiae Memaisiie




Cnocobu BnpaxxeHHs KOHLEeHTpaU,l:

* MpuUBNW3Hi (koHuenmpuposanuii  poseedenuii )
e TOYHi. w,c,CH, Cm, T

AKwo 8 OaHil KirlbKoCcmi pO34UHHUKa PO34YUHEHa
MOPIBHSIHHO 8eslUKa KiflbKICmb pedyo8uHU
— Ue KOHUeHmMposaHuU PO34UH.

B 100r Boau (npun t = 20°C) Moxe po34YNHUTUCH
~ 359I KyXOHHOI coni — KOHUeHmpogaHul pOo34UH

Po3eedeHul po34YuH
— PO34YMHEHOI PEYOBUHWN 3HAYHO MEHbLLIE, YM PO3YNHHUKA.

Hacu4yeHuu po34yuH
— Lle po34MH Hag ocagoMm, piBHoBara pe4oBUHN | PO3UUHY

lMepecu4yeHul po34UH
— HEeCTilKa cucTemMma: pe4oBNHN PO3YMHEHO DinbLue,
HI>)K MOXe 3a gaHol TemnepaTypu




CrakaHu MICTATh P13HY KUIBKICTh 3a0apBJICHOI PEUOBUHU

PoseedeHuli l ﬁ 1 KonHuenmpoeaHut



To4yHi cnocoou BUpaXeHHA KOHUeHTpaLil:

OJTL/11; ‘
* MOJISi/IbHa KOHU@E

- nmp,\f'/w.
;




Macoea yacmka o, %

* NoKasye macy po3ynHeHol pevyoBuHM B 100 r po3vnHy

M (po34nHeHOT pevyoBUHN)
W = x100%
M (po34uHy)




3ae0aHHsi 1. O6uucnite MacoBy 4acTKy pO3dMHY, ogep>KaHOoro
npu 3miwysaHHi 40 r HaTpin xnopuga i 160 r sBogu

m (po3zunna) = m(H,0) + m(NaCl) = 160 + 40 = 200 (1)

m (NacCl)

W — x 100 %
m (po3unHy)

® = 24(?0 «100% = 20%




O6uncnite 06’eM PO34YMHY 3 MACOBOK HaCTKOO

3as0aHHSA 2. cynbaTHol kucnotn 56% (p = 1,460 r/mn) i 06’em BOAN,
HeoOxigHuM onsa npurotyBaHHs 100 Mn po3dnHy
3 MacoBOI0 4YacTKot cynbdartHoi kucnotn 20% (p = 1,143 r/mn).

lNepwud crioci6
m (pozuuny 20%) = 100 mnx1,143r/mn =114,3 (r)

20%
m (H,SO,) = 114,3 x = 22.86T

100%
[pu npu2omyesaHHi po34yuHy maca H,SO, He 3miHIoEMbCS

Tooi _m (po3uuny 56%) 22,86 x 100%
“ m (po3uuny 56%) = 5 = 40,82(r)
0
40,82
V (po3unny 56%) =————— = 27,96(mn)
1,460

m (Bogu) = 114,3 -40,82 = 73,48 (r)
p(Bogn) = 1 r/mn

V (Bogn)=73,48 mn




3ae0aHHs 2.

Lpyaul crioci6“ — npaBunno 3milwyBaHHSA” (MpaBuno xpecTta abo giaroHanbHa cxema)

MNpaBuno “xpecta’ —

56% \ Vs 20-0=20 mac. yacTok

20% — 56 mac.4yacTok

0% (Bona) 56-20=36 mac. HaCTOE

m (p-ny 20%) = 100 mnx1,143r/mMn £ 114,3 (1) 56 Mac.4acTok

m (p-ay 56%)—— 20 mac. yacTok

114,3x20
Im (po3unny 56%F ———— = 40,82(r)
>0 m (Bomn) = 114,3 -40,82 = 73,48 ()
40,82
V (p-ny 56%):W = 27,96(mn) p(Bogun) = 1 r/mn

V (Bogu)=73,48 mi




MonsipHa koHUeHmpauis (c, Mmonb/n)

NoKasye KiNbKiCTb pe40BUHU, PO3YMHEHOI B OOHOMY JITPI
PO34YNHY

M(po34nHEHOT peYOBUHN)

M (pozu. peuosunn) XV (poaumHy)

MonapHy KOHUEHTpaLito No3HavarTb TakuM YAHOM:
1M — o QHOMOSIAPHMIN PO3YUNH (c =1 monb/n)
0,1M — geuimonsapHuin po3ymH (c = 0,1 monb/n)
0,01 M — caHTUMonNspHUM po34vnH (¢ = 0,01 monb/n)
0,001M — minimonapHun po3ymH (¢ = 0,001 mons/n)

0,1M HCI

- po34nH knucnotn HCI monsipHoto koHueHTpauieto 0,1 monb/n




MonsinbHa koHueHmpauisi (C.,, MOnb/Kr)

* MOKa3Yye KiSIbKICTb PO34YNHEHOI PEHOBUHU B
1 Kr pO34YMHHMKA.

M(po34nHEHOT peYOBUHN)

C, =

M(poau. peyoBuHm) XM (po3unHHMKA)




MonsipHa kKOHUeHmMpauisi ekgieasieHmy
(ekBiBarieHTHa abo HopMarsibHa KOHLUEHTpaLif)
(Cy, Monb/n)

* MOKa3ye KINMbKICTb MONb-€KBIBAEHTIB
PO34YMHEHOI PeYOBUHU, B 1 11 PO3UYNHY

M(po34nHEeHOIpPEeHOBUHN)

CH -
Mo (po3u. peu.) XV (posunny)




EkBiBaneHTHI macwu:

+1
MeKB (NaOH) = M (NaOH) +1 M (H,SO,)
M., (H,SO,J

2
+1
Mg (HCl) = M (HCl)
+2
M., (CaCOS?M (CaCO,)
2
+3 M (AICl,)

M., (AICI,) ;




BionosigHO 3aKOHY
eKBIBarieHTIB:

O6’eMu peaz2yrodux po34uHie
o0bepHeHOo nponopuyilHi 00 ix
MOJISIPHUX KOHUeHmpauiu
ekeigasieHmis.

CH1V1 — CH2V2




3ae0aHHs 3.

O6uncnite 06’em 0,25 H po34NHY CyrbdaTHOI KUCMOTH,
HeobxigHuUW ana HeuTtpanisadii 50 mn 0,15 H po3unHy Ca(OH)..

Cy H,50)xV Hs0,) = Cy (Ca(OH),)xV (Ca(0OH),

C (Ca(OH),)XV (Ca(OH),
V (H,50,) = =
Cy (H,50,)

50 x 0,15
= = 30 mn
0,25




Tump po34uny (T, r/mn)

* OKa3sye Macy PO34YMHEHOI PEYOBUHM B OQHOMY MINIMITPI
PO34YUMHY.

M(po34MHEHOT PEYOBUHMN)

T =
V (pozunny)
MK TUTPOM | MOSTAPHOIO ~
KOHLeHTpaLlielo eKBIBANIEHTY (T |
ICHY€E 3anexXHICTb: |

CH ' 9m
1000




3ae0aHHs 4.

O64YncniTe TUTP, MONSPHY KOHLUEHTPALIi0 | MOSIAPHY KOHLEHTpAaLi0 eKBiBarieHTa
PO34MHY 3 MacoBotko YacTkoto maHraH (Il) xrnopuga 8% (p = 1,085 r/mn).

Hexali Vposunny = 11 = 1000 mn
M (p-uy)= V « p = 1000x1,085 = 1085 r
m (po3unny) 100 %
— M (p-uy)x8% 1085 x8
m (MnCl,) 8% m (MnCl,)= = =86,8r
100 % 100
T m (MnCl,) 86,8 r
- = = 0,0868 r/mn
Vp-ny 1000 mn M (MnCl,)= 55+35.5x2=126 r/mos
M., (MnCl,)= 126/2 = 63 r/mons
C _ m (|\/|I’]C|2) B 86,8
- - 1261 = 0,69 monb/n
Mncl,) xVp-ny o
m (MnCl,) 86,8
CH = = = 1,38 monb/n
M. ,(MnCly) xVp-ny ~ 63x1n







